
Обґрунтування технічних та якісних характеристик 
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі  

1 Назва предмета 
закупівлі 

Апарат для реабілітації руки 
(код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 
33150000-6 Апаратура для радіотерапії, механотерапії, 

електротерапії та фізичної терапії, код НК 024:2023: 47517 - 
Віртуальна реабілітаційна система з механізованою 

підтримкою) 
ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-05-008620-a 

 
2 Обґрунтування 

технічних та 
якісних 

характеристик 
предмета закупівлі 

Закупівля обладнання здійснюється для відділення фізичної 
реабілітаційної медицини та фізіотерапії поліклініки ДУ 
ТМО з метою забезпечення готовності установи до 
організації та надання своєчасної медичної (реабілітаційної) 
допомоги, можливості використання на одного пацієнта 
одночасно декількох лікувальних методик (відновлення), 
можливості надання якісної та ефективної медичної 
допомоги пацієнтам, а також з метою покращення 
організації та проведення лікування. Це обладнання  
призначене для відновлення рухливості пальців руки для 
пацієнтів з дисфункцією руху пальців при неврологічних 
захворюваннях, після травм, ортопедичній реабілітації, 
нейрореабілітації.  
 
Медико-технічні вимоги  

Вимоги до обладнання 
Апарат реабілітаційного тренування та аналізу функцій 
рук повинен підходить для тренування пацієнтів з 
дисфункцією суглобів пальців 
Апарат для реабілітації руки повинен бути 
укомплектований монітором з сенсорним екраном та 
спеціальними рукавичками 
Апарат повинен бути укомплектований 
багатоканальними рукавичками для реабілітації 
Апарат повинен бути укомплектований рукавичкою для 
фіксації даних 
Апарат для реабілітації руки повинен надавати 
можливість пасивного тренування 
Апарат для реабілітації руки повинен надавати 
можливість тренування пальців 
Апарат для реабілітації руки повинен надавати 
можливість пасивного тренування, тренування з 
віддзеркаленням руки, асистивного тренування, 



тренування з опором, активного ігрового тренування, 
послідовного тренування пальців та тренування одного 
пальця 
Апарат для реабілітації руки повинен бути 
укомплектований не менше ніж 6 шт (3 пари) 
багатоканальних реабілітаційних рукавичок 
Апарат для реабілітації руки повинен бути 
укомплектований не менше ніж 2 шт (1 пара) 
багатоканальних інформаційних рукавичок 

 
Обладнання повинно бути внесено до Державного реєстру 
медичної техніки та виробів медичного призначення та/або 
введений в обіг відповідно до законодавства у сфері 
технічного регулювання та оцінки відповідності, у 
передбаченому законодавством порядку. 
Гарантійний термін обладнання повинен складати не менше 
12 місяців з моменту вводу його в експлуатацію. 
Обладнання повинно відповідати національним та/або 
міжнародним стандартам, а також медико – технічним 
вимогам, встановленим у  Тендерній документації. 
Спроможність учасника  поставити запропоноване 
обладнання повинна бути підтверджена оригіналом листа 
виробника (представництва, філії виробника – якщо їх 
відповідні повноваження поширюються на територію 
України), або представника, дилера, дистриб'ютора, 
офіційно уповноваженого на це виробником, яким 
підтверджується можливість поставки Учасником товару, 
який є предметом даної процедури закупівлі, у кількості, та 
в терміни, визначені цією Документацією та пропозицією 
Учасника. Лист повинен включати в себе: назву Учасника, 
номер оголошення, а також назву предмета закупівлі. 
Доставка обладнання, навантажувально-розвантажувальні 
роботи, монтаж обладнання, введення його в експлуатацію 
та  інструктаж працівників Покупця з питань експлуатації 
обладнання здійснюється силами Постачальника та за його 
рахунок. Після перевірки роботи обладнання у разі 
виявлення несправності обладнання Постачальник 
зобов’язується за власний рахунок усунути недоліки.   
Обсяг закупівлі складає: 1 штука 
Вид процедури закупівлі: Відкриті торги (з урахування 
особливостей визначених Постановою 1178). 
Строк поставки: до 25 грудня 2023 року. 
Місце поставки: 61001, Україна, Харківська область, місто 
Харків, проспект Гагаріна, будинок 19 



3 Обґрунтування 
очікуваної 

вартості предмета 
закупівлі, розміру 

бюджетного 
призначення 

Очікувана вартість закупівлі складає 431 200,00 грн. 
Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до 
довідки про зміни до кошторису на 2023 рік від 12.09.2023 
№2023/1-1064. 
Розрахунок очікуваної вартості по закупівлі товару 
здійснюється  з урахуванням вимог  Наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від  18.02.2020  № 275 "Про затвердження 
примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі". 
Розрахунок очікуваної вартості товару було здійснено 
шляхом вивчення даних ринку з використанням 
загальнодоступної відкритої інформації про ціни та 
інформації з прайс-листів на момент вивчення ринку, а 
також шляхом отримання комерційних пропозицій від 
трьох постачальників. 
Для отримання інформації про ціну товару було здійснено 
пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про 
ціну, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, 
в тому числі на сайтах виробників та постачальників 
відповідної продукції, спеціалізованих торговельних 
майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-
листах, в електронній системі закупівель «Prozorro» та на 
авторизованих електронних майданчиках. 

 


